


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 422 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: 9 al 11 de diciembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.



Diría usted que durante los últimos 12 meses la situación económica  
de su familia ¿Ha mejorado o ha empeorado?

Ha empeorado mucho

Ha empeorado poco

Ha permanecido igual *

Ha mejorado poco

Ha mejorado mucho 

31

24

23

16

4

* EspontaneaSumando No sabe/No contestó igual a 100% 



No

Si

35

65

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para pagar luz, agua, 

teléfono, gas u otro servicio?

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 



No

Si

58

40

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para pagar renta o 

hipoteca?

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 



No

Si

37

63

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para comprar ropa o 

zapatos?



No

Si

79

20

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para salir de vacaciones?

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 



No

Si

33

67

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para ir al cine o realizar 

alguna actividad de diversión?



No

Si

76

24

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su 
hogar, por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para tomar por lo 

menos tres alimentos al día?



No

Si

57

42

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para ir a consulta con el 

médico?

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 



No

Si

54

46

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para comprar las 

medicinas que necesita?



No

Si

36

63

¿Durante el 2010 usted o los miembros de su familia que habitan en su hogar, 
por falta de dinero o recursos tuvieron dificultades para comprar o renovar 

enseres domésticos para su hogar?

Sumando No sabe/No contestó igual a 100% 



Por la situación económica del país en general ¿Para el próximo año cree 
usted que su situación económica personal o de su familia mejorará o 

empeorará?

NS/NC

Empeorará mucho

Empeorará poco

Permanecerá igual *

Mejorará poco

Mejorará mucho

3.6

20.6

21.3

17.1

28.7

8.8

* Espontanea



¿Cree que cuando llegue la época para su retiro laboral, tendrá usted 
estabilidad económica?

38%

62%

Sí No





Hombre
49%

Mujer
51%



65+

56-65

46-55

36-45

26-35

18-25

8

10

18

21

18

25



Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

2

3

1

32

30

20

11

1

¿Hasta qué año escolar estudió usted?



NS/NC

Más de $12,000

$6,000 a $12,000

$3,001 a $6,000

$1,501 a $3,000

Hasta $1,500

0

24.6

12.6

18.0

24.9

13.7

5.7

0.2

¿Sumando todo lo que ganan en su familia, cómo cuánto ganan 
todos los que trabajan en su familia al mes?




